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PRESTONICI U POHODE, izlet 

BEOGRAD - AVALA - HRAM SVETOG SAVE - 
KRSTARENJE DUNAVOM I SAVOM 

+ RUČAK NA BRODU 
Krenite sa nama u nezaobilaznu avanturu -Prestonici u pohode i dozvolite nam da vam predstavimo Beograd i okolinu u malo 
drugačijem svetlu. Potrudili smo se da vam u veoma kratkom vremenskom periodu prikažemo najinteresantnije kulturne i zabavne 
sadržaje koje nudi glavni grad. Posetićemo Avalu, Hram Svetog Save, Kalemegdansku tvrđavu i još mnoga druga zanimljiva mesta. 
Kažu da se grad najbolje vidi iz vazduha ili sa vode ukoliko poseduje reku. Ovog puta ćemo zaploviti Dunavom i Savom. Uživaćemo u 
taktovima valcera i pogledom na građevine Belog grada. Pridružite nam se!  

PROGRAM PUTOVANJA:   

Sastanak putnika u 06.30h ispred agencije Banat Tours (Dr. Zorana Đinđića 19, Kikinda).  Polazak u 07.00h. 
(Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 
15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju). Nastavak vožnje preko Bašaida, Melenaca, Zrenjanina i Beograda 
do Avale jedno od najomiljenijih izletišta Beograđana za beg od gradske vreve i rekreaciju a naročito je 
privlačna za prave ljubitelje prirode. Pripada grupi ostrvskih planina i visoka je svega 511 metara (vrh Žrnov). 
Po dolasku obilazak spomenika Neznanom junaku i mogućnost odlaska do Avalskog tornja (oko 700 m od 
parkinga) sa čijeg se vrha pruža neopisiv pogled na Beograd i okolinu. Slobodno vreme za uživanje i osveženje 
u nekom od kafića. Posle okrepljenja, nastavljamo putovanje do Hrama Svetog Save (najveći srpski pravoslavni 
hram na Balkanu i glavni simbol Beograda) na Vračaru. Obilazak hrama. Vožnju nastavljamo do 
Kalemegdanske tvrđave uz usputno panoramsko razgledanje najinteresantnijih znamenitosti prestonice. 
Pešačko razgledanje tvrđave sa vodičem. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno vreme 
odlazak na ručak na splavu Sirena kod hotela Jugoslavija. Posle ručka krećemo na krstarenje (1,5 sat) gde 
ćemo imati priliku da se upoznamo sa Beogradom i sa vode. Ploveći brodom videćemo: Zemun, Gardoš, Lido 
(kupalište), Zemunsku marinu, splavove iza hotela Jugoslavija, Ratno ostrvo, Geografsko ušće, Deltu Save u 
Dunav, Sportski centar 25. Maj, Kulu Nebojša, Kalemegdan, Dorćolsku marinu, Pupinov most, Pančevački 
most, luku Beograd, Brankov most, Stari železnički most, Novi železnički most, Most Gazela, Most na Adi, 
savske splavove, Adu Međicu,... Posle jednoipočasovnog krstarenja, puni utisaka, ukrcavamo se u autobus i 
lagano krećemo ka Kikindi u koju se stiže u kasnim večernjim časovima u zavisnosti od uslova na putu. 

termin putovanja PROMO CENA  
za rezervacije i uplate do 11.07.2020. 

redovna cena 
za uplate posle 11.07.2020. 

19.07.2020.  nedelja 2.590,00 DINARA 2.990,00 DINARA 
*DECA DO 10 GODINA PLAĆAJU  -2.390 dinara. 



-CENA ARANŽMANA OBUHVATA: prevoz autobusom turističke klase (AC, audio-video) na navedenim 
relacijama, predstavnik agencije/pratilac-vodič, obilaske prema programu, ručak na splavu Sirena (pileći file na 
roštilju ili pohovana piletina, pekarski krompir, salata, pita sa jabukama; piće se plaća prema utrošku), 
krstarenje brodom Sirena (1,5h), troškove organizacije i realizacije putovanja.  

 -CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: individulane ulaznice za objekte, individualne troškove. 
 
Fakultativni odlazak na Avalski toranj - cene individualnih ulaznica: odrasli 300,00 rsd; deca i penzioneri 
150,00 rsd. 
 
-NAČIN PLAĆANJA I ROK ZA PRIJAVE: mogućnost plaćanja u DVE rate gotovinom, čekovima građana ili 
uplatom na tekući račun agencije; krajnji rok za prijavu je 7 dana pe putovanja ili do popune mesta. 

-DOPLATA ZA BIRANJE SEDIŠTA U AUTOBUSU - 1.000,00 rsd. 

Opšte napomene:  

 Proveriti 1 dan pre putovanja tačno vreme i mesto polaska. Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku 
1 dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju; Dužina trajanja slobodnog 
vremena za individualne aktivnosti tokom programa zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, 
termina polazaka, gužve u gradu i lokalitetima,...); Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja 
pojedinih sadržaja u programu; Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike 
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja; 
Tokom putovanja predviđene su pauze radi odmora posle 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili 
benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta; Napominjemo da je 
putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika 
i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište 
podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je 
puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma. 

 Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije.  

U skladu sa članom 79. Zakona u turizmu, za izlet nije obezbeđena zaštita u vidu garancija putovanja. Osoba zadužena za 
prijem reklamacija je Snežana Markov; Dr. Zorana Đinđića 19, Kikinda; tel. 0230/422-100; mejl: banat.tours@gmail.com; 
Prigovor se dostavlja agenciji u roku od 8 dana od dana povratka sa putovanja, odnosno u roku od 30 dana od dana date 
reklamacije na licu mesta (vodiču ili predstavniku agencije). 

-OVAJ PROGRAM PREDSTAVLJA PREDUGOVORNO OBAVEŠTENJE- 
Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja  

Program je rađen na bazi od minimum 45 punoplatežnih putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika, 
agencija zadržava pravo da koriguje cenu ili otkaže putovanje 5 dana pre otpočinjanja aranžmana. 

Organizator izleta je turistička agencija ,,Banat Tours” d.o.o. Kikinda, Dr. Zorana Đinđića 19, Kikinda 
 
 

SREĆAN PUT I UDOBNO PUTOVANJE ŽELI VAM AGENCIJA ,,BANAT TOURS” 

Program 8/20 sa Cenovnikom br.1  od  29.06.2020.  
SRB-Beograd, prestonici u pohode, jednodnevni izlet. 

 


